11Iro

HAmsn: BukTtopus
Bo3spact: 31

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.12.2013 14:20:15

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 02.12.2013 19:52:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/284096/answer/284118




OueBupnHo, MuMdOCTa3 Ha YPOBHE IOAB3MOIIHEIX TUM(DOY37I0B. MOXKET OBITh U OTEK HUKHUX
KOHEYHOCTeHN. Ho yTOUHUTH BCE HAMIO Y JIeYalluX Bpaden, T.K. I JOCTOBEPHOM WH(OPMAIINK He UMETO.



